班味

网络热词,出自热搜上一个叫"一旦上过班,你的气质就变了"的词条,指当代职场人一种常见的生活状态:素面朝天,精神涣散,衣着宽松,眼中充满疲惫。社会评价有网友自嘲,即便上班打扮再精致,也挡不住浑身散发出的疲惫之感,实在是太扎心了。

楼梯间点

近日,北京一快捷连锁酒店推出国庆期间的"楼梯间房"。该房型为单人间,6平方米,封闭窗,只有一张一米宽的单人床。北京市朝阳区消防救援支队检查发现,"楼梯间房"存在未设置烟感报警器和防火分隔等级不达标等问题,采取了临时查封强制措施。

数据

D 日本

上市 74 年的东芝即将退市



9月21日,日本东芝公司宣布,以 日本国内基金"日本产业合作伙伴"(JIP) 为主的财团完成对东芝的要约收购,东芝 即将私有化退市。

东芝近二十年陷入了资不抵债、经营 混乱等困境。此前,东芝欲通过拆分业务 盘活公司,但方案几经修改,却未实行。 2022年4月,东芝设立特殊委员会研究收 购退市的可能性。2023年3月,东芝董事 会接受日本产业合伙公司的2万亿日元出 价。现交易完成,东芝也将退市。

据公开资料,东芝在2006年1月以54亿美元(超市场估值3倍)买下西屋, 欲发展核电业务,便埋下了隐患。之后其经历了2008年金融危机,2011年日本福岛核事故,半导体、个人电脑等核心业务的产业低谷,自2014财年起便连续出现净亏损,导致该公司股票价格大幅缩水。

2015年, 东芝会计造假事件曝出, 导致公司股价暴跌。

此后,东芝便开始变卖资产,卖出包 括图片传感器、医疗、白色家电等业务。

2022 年全国海水利用报告: 2022 年为我国新增海水淡化工程规模最大的一年

近日,自然资源部海洋战略规划与经济司发布《2022年全国海水利用报告》。《报告》显示, 2022年为我国迄今为止新增海水淡化工程规模最大的一年。

2022 年全国现有海水淡化工程 **150 个**, 工程规模 **2357048 吨**/日,比 2021 年增加了 **500615 吨**/日。

全国海水淡化工程分布在**辽宁、天津、河北、山东、江苏、浙江、福建、广东、广西、海南** 10 个沿海省区市。海水淡化水的主要用途以工业用水和生活用水为主。**其中,沿海电力、钢铁、石化等行业海水冷却用水量略有减少**。

沿海电力、钢铁、石化等行业海水冷却用水量略有减少。2022 年海水冷却用水量 1770.47亿吨,比 2021 年减少了 4.6亿吨,辽宁、山东、江苏、浙江、福建、广东年海水冷却用水量超过百亿吨。

天津、山东、海南、青岛等沿海省市结合地方实际,研究出台了有关促进海水淡化产业发展的地方性法规、实施方案、奖补政策,鼓励促进当地海水淡化产业发展,海水淡化在沿海供水保障体系中的作用进一步增强。



人物



路易斯・安德烈・巴罗索

数据中心发明人、云计算的奠基人、谷歌 22 年老兵路易斯·安德烈·巴罗索于 9 月 16 日意外去世,享年 59 岁。巴罗索被公认为是新型超大规模数据中心设计的首要架构师。没有他,就没有现在的云计算行业,移动互联网行业也会大不一样。



希里婉瓦丽

9月26日,杭州亚运会马术比赛在桐庐马术中心开赛, 泰国公主希里婉瓦丽参加马术盛装舞步团体及个人项目。希 里婉瓦丽曾代表泰国在马术和羽毛球两个运动项目中参加国 际赛事。她曾在2017年东南亚运动会盛装舞步团体赛中获 得银牌。